



Δελτίο Τύπου

Εγκαίνια γηπέδου Χόκεϊ – Τιμητική εκδήλωση για το Νομάρχη Αθηνών στο Δήμο Ιλίου

Την Πέμπτη 15 Ιουλίου εγκαινιάστηκε από το Δήμαρχο Ιλίου, κ. Νίκο Ζενέτο και το Νομάρχη Αθηνών, κ. Ιωάννη Σγουρό, το γήπεδο Χόκεϊ επί της οδού Ιγνατίου στο Ίλιον και στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχιακό Μέγαρο της πόλης εκδήλωση προς τιμήν του Νομάρχη για τη μεγάλη προσφορά του στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Ο Δήμαρχος, κ. Νίκος Ζενέτος, χαιρετίζοντας την εκδήλωση προς τιμήν του Νομάρχη Αθηνών, ανέφερε μεταξύ άλλων: «Οφείλουμε αυτό το χρέος τιμής σε εσάς και το Νομαρχιακό Συμβούλιο που εκπροσωπείτε, για όλα όσα έχετε κάνει για το Δήμο μας, αλλά και για την ευρύτερη περιοχή της Νομαρχίας Αθηνών και σας ευχόμαστε ολόψυχα να εξακολουθήσετε να υπηρετείτε, με τον ίδιο ζήλο και τα ίδια αξιοθαύμαστα αποτελέσματα, την Τοπική Αυτοδιοίκηση και μετά τη επερχόμενη διοικητική μεταρρύθμιση».

Στα εγκαίνια και την τιμητική εκδήλωση για το Νομάρχη Αθηνών παρευρέθησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης, Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως, κ. Αθηναγόρας, ο Αναπληρωτής Νομάρχης, κ. Κόκκαλης, οι Αντινομάρχες, κα Βασιλάκου και ο κ. Προμπονάς, ο Αντιπρόεδρος του Νομαρχιακού Συμβουλίου, κ. Αλεξανδράτος, ο επικεφαλής της Νομαρχιακής Παράταξης του ΛΑ.Ο.Σ, κ. Παπαδόπουλος, ο Δήμαρχος Αιγάλεω και Πρόεδρος της ΤΕΔΚΝΑ, κ. Καλογερόπουλος, οι Δήμαρχοι Αγίας Βαρβάρας, κ. Καπλάνης και Ψυχικού, κα Κατσαρού, οι τιμώμενοι Νομαρχιακοί Σύμβουλοι, Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι του Ιλίου, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Χόκεϊ, κ. Τσόγκας, οι Αντιπρόεδροι, κ. Δραμυτινός, Βαρέλης και Τζιότζιος, ο Πρόεδρος του Δ.Α.Ο Ιλίου, εκπρόσωποι Αθλητικών Συλλόγων, προπονητές και αθλητές ομάδων Χόκεϊ.



Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος και ο Νομάρχης Αθηνών, κ. Ιωάννης Σγουρός, κατά την κοπή της κορδέλας.



Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος και ο Νομάρχης Αθηνών, κ. Ιωάννης Σγουρός, με αθλητή ο οποίος συμμετείχε στον αγώνα επίδειξης που πραγματοποιήθηκε μετά την τελετή εγκαινίων.



Στιγμιότυπο από τον αγώνα επίδειξης μεταξύ των ομάδων Άρη Ιλίου και Α.Ο. Οινόφυτων.



Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος τιμά το Νομάρχη Αθηνών, κ. Ιωάννη Σγουρό, για την προσφορά του στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.